

Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов 15 сентября в рамках рабочей поездки в город Аркадаг ознакомился с проектами новых объектов второй очереди застройки «умного города» и провел рабочее совещание. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана встретился с руководителем Госкомитета по строительству города Аркадаг при президенте Туркменистана Деръягельды Оразовым и главой городской администрации Гульшат Маммедовой, которые отчитались о ходе строительных работ. Они представили на рассмотрение Национального Лидера туркменского народа проекты по возведению ряда жилых домов, делового центра, санатория, здания Общеобразовательного центра по информационным технологиям и сельскохозяйственного университета. Ознакомившись с чертежами, Герой-Аркадаг высказал рекомендации и сделал ряд замечаний. Гурбангулы Бердымухамедов отметил, что все строящиеся объекты должны отвечать концепции «смарт-сити», а дизайн зданий соответствовать их назначению. Особое внимание он уделил проекту кампуса сельскохозяйственного университета, заявив о необходимости его доработки. Помимо этого, председатель Халк Маслахаты Туркменистана заслушал отчеты о ходе строительных работ на новых городских объектах, заселении построенных жилых домов и подготовке к предстоящим праздничным мероприятиям.